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Pe 26 martie, la sediul Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a avut loc Reuniunea
multilaterală la nivel înalt dintre delegația Oficiului Uniunii Europene pentru Proprietate Intelectuală
(EUIPO), condusă de Directorul executiv João Negrão, care a sosit la Chișinău cu ocazia Conferinței
de lansare a Proiectului Uniunii Europene (UE) „Consolidarea drepturilor de proprietate intelectuală
în Georgia, Moldova și Ucraina” (EU4IP), și șefii oficiilor de proprietate intelectuală (PI) din Republica
Moldova, Georgia, Ucraina, Estonia, Lituania, Letonia și România.

În deschiderea reuniunii, Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu, a subliniat importanța
colaborării bilaterale și multilaterale în domeniul proprietății intelectuale, afirmând: „Împreună, avem
oportunitatea de a face progrese semnificative în promovarea și protejarea inovației, creativității și
proprietății intelectuale în întreaga regiune. Prin intermediul proiectului EU4IP și al parteneriatelor
noastre, putem consolida bazele unei colaborări eficiente și sustenabile. Împreună, putem să
împărtășim cunoștințe, să dezvoltăm capacități și să stabilim standarde ridicate pentru protecția
drepturilor de proprietate intelectuală”.

La rândul său, Directorul executiv al EUIPO, João Negrão, a subliniat importanța consolidării
colaborării între EUIPO și oficiile de proprietate intelectuală din regiune. Acesta a declarat:
„Parteneriatele noastre în cadrul proiectului EU4IP și al Rețelei de Proprietate Intelectuală a Uniunii
Europene (EUIPN) au un rol esențial în promovarea unei culturi a inovației și a respectului pentru
proprietatea intelectuală. Prin eforturile noastre comune, putem contribui la crearea unui mediu
propice pentru dezvoltarea economică și inovarea durabilă în această regiune”.

În continuare, discuțiile au fost concentrate pe beneficiile cooperării multilaterale dintre EUIPO,
oficiile de PI din UE și AGEPI în cadrul Rețelei de Proprietate Intelectuală a Uniunii Europene și în
cadrul proiectului finanțat de UE „Consolidarea drepturilor de proprietate intelectuală în Georgia,
Moldova și Ucraina”, lansat pe 25 martie la Chișinău.

Subiectele abordate au inclus și modalitățile de extindere a cooperării pentru a sprijini agenda de
armonizare legislativă a Republicii Moldova cu acquis-ul UE. În plus, în timpul întâlnirii au fost
prezentate cele mai recente evoluții și activități în cadrul cooperării EUIPO-AGEPI.

După reuniune, participanții au fost invitați să facă un tur al AGEPI, pentru a se familiariza cu
activitățile și facilitățile agenției, aprofundând astfel înțelegerea asupra modului în care instituția își
îndeplinește rolul în promovarea și protejarea proprietății intelectuale în țară.

Apoi, a avut loc semnarea planului de lucru al EUIPO și AGEPI pentru perioada 2024-2025,
reprezentând un instrument util pentru stabilirea direcțiilor prioritare de colaborare cu EUIPO și
integrarea continuă în Rețeaua EUIPN, la care participă toate oficiile naționale de PI din statele
membre UE.

În final, a avut loc o întâlnire dintre delegația EUIPO și personalul AGEPI, găzduită de Directorul
general al AGEPI. Directorul executiv al EUIPO, João Negrão, a adresat angajaților AGEPI cuvinte de
apreciere și încurajare pentru eforturile lor în promovarea și protejarea proprietății intelectuale în
Republica Moldova.

Această întâlnire a demonstrat angajamentul ferm al părților implicate în consolidarea cooperării și
în avansarea obiectivelor comune în domeniul proprietății intelectuale atât la nivel regional, cât și
internațional.
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